
Concreto rheoplástico
Slump = 10”
f´c > 175 kg/cm2



Emplear refuerzo dúctil
(vertical y horizontal) en
el tercio inferior

Puede emplearse malla
electrosoldada en la parte
central del muro



Refuerzo dúctil

Malla electrosoldada
para su diseño usar
fy = 4200 kg/cm2

En el tercio inferior: Mu > 1.2 MCR
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Norma antigua de Concreto Armado, para Muros en Compresión

φ = 0.7,   h = altura libre,   k = factor de restricción:

k = 2, para muros no arriostrados
k = 1, para muros arriostrados sin restricción a la rotación

Pu = 1.5 PD + 1.8 PL
t = espesor del muro (mínimo 10 cm)
Ag = área bruta
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c = a / 0.85

a

ε = 0.003



t > 15 cm

borde
confinado

malla

t = 10 cm
b

As / (b t) = 0.01

As = área del 
acero dúctil



(Mua,Pua)
Mn se obtiene del diagrama de
interacción
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